

**Protokoll fört vid ordinarie sammanträde med styrelsen för Sandhults Hembygdsförening
onsdagen den 4 november 2021 kl. 17.00 i Lilla Götseredsstugan.**

Deltagande: Gunnar Toresson, Birgitta Ericson, Valter Teesalu, Sven-Erik Sandblom, Karl-Erik Karlsson, Peter Lindstedt, Jan-Eric Svensson och Eva-Karin Krantz.

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordf. Gunnar Toresson som hälsade alla välkomna.

§2 Peter Lindstedt valdes till justerare.

§3 Godkännande av dagordning, OK

§4 Föregående mötesprotokoll lästes av samtliga.

§5 Ekonomi: kassör Jan-Eric presenterade nuläget, se bil. Nytt **företagsavtal** har tecknats med Sparbanken Sjuhärad. Kostnad 1200:-/år. Bl. a ska föreningen kunna Swisha till den som har utlägg.

§6 Verksamhet

a/ Julmarknaden 20/11 diskuterades vidare.

b/ Tankar om framtida evenemang. Beslöts att fira **Lucia 9/12** traditionsenligt beroende på aktuellt smittläge av Covid19.

§7 Rapporter:

a/ Toan gamla stugan: åtgärdat.

b/ Ansökan till Länsstyrelsen, Pga. miss i ansökningsdokument behövs ytterligare uppgifter. Komplettering av **medfinansiär** krävs.

c/ Kreditkonto på ICA Köpet Sandared är tecknat.

d/ Valter T har talat med biblioteket i Sandared. Det visar sig att de inte har våra **hembygdsböcker** tillgängliga. Diskuterades om vi kan ha utställning av våra **foton** framöver som kulturevenemang.

§8 Övriga frågor

a/ Investeringar: Byte av div. **lampor** och ny **belysning** med rörelsevakt. Valter T fixar och gör översyn av **belysningsbehov**.

§9 Avslutning

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Nästa möte:

1/12 2021 kl. 17.00

Nordtorp 10 november 2021

Eva-Karin Krantz
Sekreterare

Gunnar Toresson
Ordförande

Peter Lindstedt
Justerare

.....